



Цифровизация отрасли ЖКХ: полезные сервисы для столицы и глубинки

Цифровое развитие - это не временной отрезок, а постоянное совершенствование и создание удобных для граждан, бизнеса и государства процессов, связанных с переходом жизненных укладов к мобильности и использованию смартфона фактически для любых операций.

С 2023 года ЦИТ Мингорисполкома получил статус офиса цифровизации для выполнения услуг в интересах Минского городского исполнительного комитета и Министерства жилищно-коммунального хозяйства.

Работа, которая проводится офисом цифровизации ЦИТ Мингорисполкома при поддержке Министерства связи и информатизации и Центра цифрового развития, выстроена на подходах упорядочения и оптимизации существующих бизнес-процессов, унификации используемых программных средств различными предприятиями с приоритетом на отечественные разработки, создание удобных и востребованных сервисов. Благодаря проводимой масштабной работе в сфере цифрового развития повышаются компетенции офисов цифровизации, растет численность государственных IT-специалистов - тем самым обеспечивается кадровая и интеллектуальная безопасность, переход от количественных измерений используемых информационных систем и ресурсов к качественной проработке вопроса использования единых платформенных решений, таких как АИС "Расчет-ЖКУ", платформа "Умный город" и т. д.

Полностью материал читать на сайте Белта

<https://belta.by/society/view/tsifrovizatsija-otrasli-zhkh-poleznye-servisy-dlja-stolitsy-i-glubinki-671176-2024/>

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9892>